

I. COMUNIDAD DE MADRID**B) Autoridades y Personal****Consejería de Presidencia, Justicia
y Portavocía del Gobierno**

- 9** *CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 10 de abril de 2018, de la Dirección General de Función Pública, por la que se hace pública la composición del Tribunal Calificador de las pruebas selectivas de promoción interna para el ingreso en el Cuerpo de Técnicos Superiores Especialistas, Escala de Seguridad y Salud en el Trabajo, de Administración Especial, Grupo A, Subgrupo A1, de la Comunidad de Madrid.*

Apreciado error tipográfico en la publicación de la citada Resolución en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 94, correspondiente al día 20 de abril de 2018, páginas 24 y 25 (número de inserción 03/13.219/18), se procede a su corrección en los siguientes términos:

En la página 25, en el Anexo:

Donde dice:

“Presidentes:

- Titular: Doña María Elena Rodríguez Matas.
Don Jorge López de Ávila”.

Debe decir:

“Presidentes:

- Titular: Doña María Elena Rodríguez Matas.
- Suplente: Don Jorge López de Ávila”.

Madrid, a 20 de abril de 2018.

(03/14.065/18)

